
 

 

 
Заява для преси Представництва Міжнародного Валютного Фонду в Україні 

8 червня 2005 р. 
 

У період з 1 по 7 червня Київ відвідала Місія МВФ. Місія МВФ провела низку зустрічей, 
зокрема відбулися зустрічі з Головою НБУ Стельмахом та Міністром фінансів Пинзеником. 
Місія зосередила основну увагу на питаннях монетарної політики, зокрема на  викликах, 
пов”язаних із забезпеченням зменшення тиску на інфляцію, однак, торкнулася також розвитку 
економічних та фінансових процесів за останній період.   
 
На погляд місії, відновлення низького та стабільного рівня інфляції є найбільш 
насущним макроекономічним викликом, перед яким опинилася Україна. Починаючи з 
2003 р. спостерігалася тенденція до зростання інфляції, і зараз у річному вимірі цей показник 
(вимірюваний через ІСЦ) становить близько 15 відсотків. 
 
Для того, щоб привести інфляцію до рівня, що вимірюватиметься однозначними числами, 
місія рекомендує владі вжити кількох заходів: 
 
• По-перше, необхідно активізувати монетарну політику, що на наш погляд вимагатиме 
від Національного Банку перейти до такої „системи монетарних координат” – у тому числі 
передбачивши більшу гнучкість обмінного курсу – яка дасть йому змогу краще управляти 
монетарними агрегатами та умовами банківської ліквідності. 
  
• По-друге, фіскальна політика повинна бути націлена на забезпечення виконання 
цільового показника дефіциту, передбаченого у доповненнях до бюджету; якщо 
оптимістичний прогноз щодо надходжень до бюджету не підтвердиться, необхідно буде 
задіяти додаткові заходи для того, щоб забезпечити виконання поставленої мети.  Бюджет 
2006 р. стане основним випробуванням довіри до здатності уряду протистояти інфляції: 
ми вважаємо за необхідне провадити жорстку фіскальну політику, основою якої має стати 
обмежування поновлюваних зобов”язань по видатках уряду, які різко зросли за останній 
період.  
 
• По-третє, уряд повинен активно заповзятися за структурні реформи, сприятливі 
для розбудови ринкової економіки; уряд має відшукати спосіб швидко та  прозоро вирішити 
питання реприватизації, що починає справляти негативний вплив на інвестиційний клімат 
України.  
 
•  Зрештою, уряд та НБУ мають презентувати більш одностайну та узгоджену 
стратегію макроекономічної політики, і уникати суперечливих публічних заяв. 
 
Зволікання у діях містить ризик подальшого прискорення інфляції, що затьмарюватиме 
сприятливі для України перспективи економічного зростання на середній термін. 
 
На продовження започаткованої роботи пізніше цього літа планується провести 
наступну місію, яка зосередить свою увагу на фіскальній політиці та бюджеті 2006 р. 
МВФ також продовжуватиме здійснювати насичену програму надання технічної допомоги 
урядові та НБУ, і буде готовий на їх побажання надати додаткові поради та консультації, що 
стосуватимуться зусиль уряду та НБУ, спрямованих на забезпечення макроекономічної 
стабільності та економічного зростання України. 


